


e OCHOBHbIE:

1ouT-0unn 1
1 6anT =8 ouT

e [l[pousBogHbLIE:

ot outa: 1 Kout (Knunodbwur) = 1024 dbuTta
1 MouT (MeradbuTt) = 1024 Kéut

ot banta: 1 Koaut (Kunobant) = 1024 bant
1 MoauT (MerabauT) = 1024 Kbaut
1 F'eaunTt ([ nradaunT) = 1024 Mbéaunt
1 ToauT (TepabauT) = 1024 [ 6anT

* bonee KpynHble:
1 MNMeTtabanTt, 1 Jk3abauT, 1 3etabanT, 1



B Ooriee merikue eanHUL bl — YMHOXaTb Ha...

*1024 *1024 *1024
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/8 /1024 /1024 /1024
B Oonee KpynHble eanHuLbl — AennuTb Ha...

Mpumep: 725 6anT =725 * 8 = 5800 OUT
725 6ant =725/1024 = 0,7 Kunob6aurt



